

PORTARIA REITORIA UESC Nº 475

O Reitor da Universidade Estadual de Santa Cruz - UESC, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Art. 1º - Retificar o Edital UESC nº 052/2020, que abriu inscrições para o 7º Simpósio de Ensino, Extensão, Inovação e Pesquisa e 26º Seminário de Iniciação Científica, na forma que indica:

> **ONDE SE LÊ:**

4.0 Cronograma

Inscrição: 20 de agosto a 18 de setembro de 2020

Submissão de Resumos: 20 de agosto a 18 de setembro de 2020

Análise e correções de resumos: 21 de setembro a 20 de outubro 2020

Divulgação de resumos aceitos e forma de apresentação: até 20 de outubro de 2020

> **LEIA-SE**

4.0 Cronograma

Inscrição: 20 de agosto a 3 de novembro de 2020

Submissão de Resumos: 20 de agosto a 21 de setembro de 2020

Análise e correções de resumos: 21 de setembro a 20 de outubro 2020

Divulgação de resumos aceitos e forma de apresentação: até 20 de outubro de 2020

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Campus Prof. Soane Nazaré de Andrade, 17 de setembro de 2020.

**ALESSANDRO FERNANDES DE SANTANA
REITOR**

